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S T A D T   G E R A 
Ortsteilrat Thränitz 

N I E D E R S C H R I F T 

der Sitzung des Ortsteilrates Thränitz am 7. September 2017 

Ort: Gemeindezentrum Thränitz, Thränitz 1 

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 

Sitzungsende: 20:30 Uhr 

Anwesend waren: 4 Mitglieder 

 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates Thränitz: 
 
Herr Karius   Ortsteilbürgermeister 
Frau Karius 
Herr Diezel 
Herr Peloke  
 
 

Nichtanwesende Mitglieder des Ortsteilrates Thränitz: 

 
Herr Schneider  unentschuldigt 
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Die Unterlagen wurden den Mitgliedern des Ortsteilrates Thränitz mit Einladungsschreiben 

vom 24. August 2017 übergeben. 

 

 
Damit ergibt sich die vorläufige Tagesordnung: 
 
A) ÖFFENTLICHE SITZUNG 
TOP 1 Bestätigung der Niederschrift vom 8. Juni 2017 
TOP 2 Informationen durch den Ortsteilbürgermeister 
TOP 3 Bürgeranfragen/Sonstiges 
B) NICHTÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

A) ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
Herr Karius, Ortsteilbürgermeister, eröffnet die Sitzung und begrüßt die Ortsteilratsmitglieder. Die 
ordnungsgemäße Ladung und die Beschlussfähigkeit werden festgestellt. Die Tagesordnung wird 
bestätigt.  
 
 

TOP 1 Bestätigung der Niederschrift vom 8. Juni 2017 
 

Die Niederschrift liegt allen Ortsteilratsmitgliedern vor. Es liegen keine Änderungen 
oder Ergänzungen vor. Herr Karius stellt die Niederschrift zur  
 

Abstimmung: einstimmig dafür (4 Stimmen) 
 

TOP 2 Informationen durch den Ortsteilbürgermeister 
 
Herr Karius informiert hinsichtlich der Bundestagswahl, dass die notwendige Anzahl an 
BürgerInnen zur Verfügung steht und die Einrichtung der Wahllokale geplant ist. 
 
Es ist geplant, den Spielplatz in den kommenden Tagen mit zwei Spielgeräten zu be-
stücken. Die Futterraufe wird umgesetzt, wenn die Spielgeräte aufgebaut werden.  
 
Auf dem Sportplatz ist das Stroh beräumt worden. 
 
Durch Mäharbeiten an den Straßen nach Naulitz, Zschippern und zum Stern fehlen 
teilweise Leitpfosten. 
 
Die Straße zum Kirchholz muss dringend ausgebessert werden. Sie ist kaum noch be-
fahrbar. 
 
(Anmerkung: Es wurde zwischenzeitlich eine Anfrage an den zuständigen Fachdienst gerichtet.) 

 

TOP 3 Bürgeranfragen/Sonstiges 
 

Zu einer Bürgeranfrage hinsichtlich der Straßensanierung am Rasenweg informiert 
Herr Karius, dass geplant ist, die Beschlussvorlage zur nächsten Sitzung des Ortsteil-
rates am 19. Oktober 2017 zu beraten. 
 
Es wird darauf hingewiesen, dass die Bankette von Collis zur Süd/Ost-Tangente stark 
ausgespült sind. Eine Instandsetzung ist dringend angezeigt. 
 
(Anmerkung: Zwischenzeitlich wurden die Bankette instand gesetzt.) 
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Da keine weiteren Wortmeldungen zur Tagesordnung vorliegen, schließt der Ortsteilbürgermeis-
ter, Herr Karius, die öffentliche Sitzung und stellt die Nichtöffentlichkeit her. 
 




